

上网学炼法轮功 九十余国两万多人受益

【明慧网】自 2020 年 4 月以来，据不完全统计，来自全球超过九十个国家两万两千多人参加了法轮功免费网上教功班。疫情面前人们希望找到一个有效的健身方法，教功班为民众提供了祛病健身、提升道德的功法教学。



左图：法轮功网上学功班的网页；右图：中文网上学功班，主持人在回答参加者的问题。

■ 法轮功网上教功班令九十多国民众身心受益

网上教功的起源是一些偏远地方或因各种原因不便于前往的国家或地区，难以举办面对面的教功，法轮功学员希望以网上教功的方式，帮助那里的人们获得机会学习法轮功。2020 年初，中共病毒导致的疫情席卷全球，户外和面对面的活动都受到限制。动荡中，人们渴望找到有益身心健康的良方。

加拿大法轮功学员、网上教功协调人雷时忠博士向明慧记者介绍，俄罗斯、印度法轮功学员在 2020 年春开始了网上教功班，其它国家学员也开始积极筹备。2020 年 10 月 31 日，加拿大法轮功学员举办了首次英语网上教功。之后网上教功班不断增多，几乎遍布全球。

“到目前为止，仅参加英语、法语、西班牙语、汉语、俄语、越南语、德语、印尼语以及印度语（包括印地语、马拉地语、孟加拉语和卡纳达语）网上学功的就有来自九十多个国家和地区的约两万两千多不同族裔、职业、年龄的人。”

■ 二十种语言传福音

雷博士说，除了上述十余种语言外，目前还有日语、瑞典语、荷兰语、土耳其语、波斯语、韩语、匈牙利语、意大利语，共二十个语种；很快还会推出波兰语、芬兰语、克罗地亚语、乌克兰语和犹太语等语言。每天不同的时段都有不同的语种开班。

中文教功班协调人黄(Wendy Huang)教授介绍，中文教学网上学功班自 2021 年 7 月开班，参加学功的大约四百二十人，来自十九个国家和地区。

目前，中文学功班已经由最初的一个班，增加到三个班，两个班适合亚太时间，另一个班适合北美时间。

据法语班负责人阮平善(Prashant Raina)博士介绍，法语课程于 2021 年 4 月开始。到目前为止，已经有来自十个国家的六百人参加了每周两次的法语课程。

据印度教功班负责人苏伦德拉·饶(Surendra Rao)介绍，自 2020 年 4 月开班以来，有五千人参加，目前人数还在增长。

■ 直肠癌四期患者学功后经历神奇

许多人反馈说，炼法轮功时感到强烈的能量在体内流动，身心净化，既感受到巨大的疗愈功能，也感受到内心的平静祥和。拉纳基拉(Lanakila W)先生是直肠癌四期患者，去年 7 月份开始炼法轮功，炼功三个月后，在医院复查时发现“息肉消失了，就连手术留下的伤疤也全部清除了！”在分享了好消息后，他还讲述了最新体验，炼第五套功法——神通加持法时，他说：“我可以感觉到手掌中的能量，就像我的手放在一个球上或圆形实心物上。太酷了！”

■ 中国大陆学员：舍不得离开

据中文班协调人黄女士介绍，参加网上中文班的学员，很多是海外华人和翻墙进来的中国人，他们很多人直接或间接知道了法轮功，也有家人亲朋推荐的。近几个月每堂课都有翻墙进来的中国大陆人参加。唐悟空(网名)说，自己 2005 年接听过真相电话，去年 11 月份才了解法轮大法真相。他个人理解，“法轮功让我看事物很通透，学习氛围很好，舍不得离开。”截至去年 12 月 4 日，他已经连续上了四节课了。

有兴趣者在 <https://LearnFalunGong.com> 网站上进一步了解网上学功的情况。◇

跨国公司经理罹癌后 从无望走向新生

冯海伦 (Helen) 在一家跨国公司担任全球市场经理一职。她有着一份高薪水的工作，有着一个幸福的家庭。不幸的是，一年前查出患有癌症。无望中，她遇到了法轮功学员，在学员的帮助下开始学法炼功，很快就走出了这个磨难。



▲相较于中共的残酷迫害，法轮功却在海外迅速弘传，并获各类褒奖、支持议案和信函 5,400 多项。图为中国以外地区的法轮功学员。

■ “法轮功对我来说并不陌生”

海伦的妈妈修炼法轮大法二十多年，所以对于法轮功，海伦并不陌生。她回忆道：“过去妈妈尝试了很多次向我介绍法轮大法，并希望我能了解和支持大法。但是因为妈妈在国内被迫害，每次回上海家的时候，看到家里都是狼狈不堪，我很不理解为什么她不能在家里自己炼，要到处和人去讲，结果被逼得有家不能回。”

因为海伦的不理解，所以她也从未读过《转法轮》这本书。她直言不讳地说：“虽然我确实相信人死后会有来世，我也完全认同真、善、忍，但是我并不在意我下辈子会怎样。我工作得很好，在一家跨国公司工作，和家人一起过著幸福的生活，我认为法轮大法并不会给我带来什么不一样。”

■ 天有不测风云 无望中开始阅读《转法轮》

有一句中国古老的谚语“天有不测风云”。2020年12月底，海伦被诊断出患有癌症。“那是12月28日，就在圣诞节之后，这真是一个巨大的震惊。因为我基本上身体是很健康的，我饮食健康，平时有做运动，例如瑜伽，尊巴舞。我的精神体力也很不错。我一点也不觉得自己生病了。”

海伦不愿相信却又不得不接受，医生向她解释了病症，并建议立即开始治疗，惊慌失措之中，海

伦接到了一通救命的电话。

“1月19日，我接到我妈妈的一位同修的电话。妈妈的同修讲述了她父亲（晚期肝癌患者）如何通过修炼法轮大法寿命延长了十多年。听起来真是奇迹，这让我想知道如果我修炼法轮大法会发生什么？”海伦说。

那天晚上她拿出了《转法轮》开始阅读。读完第一讲后，“我的第一感受是，我不配修炼法轮大法，我没有资格修炼法轮大法。因为师父在第一讲中强调：‘但必须是真正来学大法的。如果你抱着各种执著心，抱着来求功能，来治病，来听一听理论，或者是抱着什么不好的目地，这都不行。’[1]想想自己，我的目的是希望法轮大法能够治愈我的疾病，这正好是师父指出的不合格的心态。”

第二天，海伦联系了她公司的一位西人同事，这位西人同事也是一位法轮功学员。海伦说：“我告诉了她我的情况，她立即建议我开始学法轮大法。我和她讨论了我的疑虑，因为我是想着大法对我的疾病有所帮助，是带着有求之心的。”这位西人学员说：“你可以先开始，在修炼中逐渐去掉这些有求之心。”

西人学员还告诉海伦，由于修炼法轮大法，她的身体状况得到很大改善，她的家人也在大法中受益颇多。就这样，在西人学员的鼓励下，海伦继续阅读《转法轮》。

■ 感受同修善念 开始学法炼功

海伦说，“最让我感动的是，有三位学员周末两天来我家，帮助我了解法轮大法，交流她们的修炼体验，鼓励我尽快开始修炼，还专门来教我法轮功五套功法。2021年1月26日那天开始了我的修炼之路。”从此，海伦几乎每天早晨参加网上小组学法，一周有四、五天下午在同修家炼功。在一月至三月间，她接受了三次治疗，没有发生很多人那样的副作用，手术后恢复得也很快。2021年7月，海伦已恢复得很好，并开始参加景点讲真相和公园炼功弘法。

一个周六的早晨，海伦第一次独自一人在公园炼功，并带着介绍炼功的宣传板。刚刚炼完第一套功法，后面居然有三个人问：“能不能和你一起炼？”那是一家人，老奶奶，中年女士，还有一位年轻的。海伦感到这是师父安排的有缘人，鼓励她继续炼功讲真相。

回顾这些往事，海伦说：“因为这个病的严重，才逼到我愿意去了解法轮大法，在修炼中去掉开始的一些错误想法，按照修炼人的标准不断修炼。之前师父已经给我提供了很多机会，但是因我迷得太深，一直排斥着大法。而这次疾病，又给了我一次机会，也许是我最后一次得法的机会，让我终于走入大法，开始了修炼。”◇文 / 章韵

离年傍节 多少家庭承受着生离死别的煎熬

又一个欢度新年的日子到来了，可在中国大陆被中共迫害得生离死别难以团圆的家庭有多少？据明慧网报道统计，2021年获知131名法轮功学员被中共迫害致死；1184名法轮功学员遭中共非法判刑，其中44人被非法判刑9年以上，227名65岁以上老年法轮功学员被非法判刑，年龄最长者88岁；16413名法轮功学员被中共警察绑架骚扰，其中绑架5886人，骚扰10527人，关入洗脑班608人，非法抄家1751人……

2021年中共法院、公安非法罚金、敲诈勒索法轮功学员7,594,244元，其中，法庭罚金5,997,800元，警察勒索

1,596,444元。

■ 在此仅举几个迫害案例：

山东省临沂市蒙阴县东儒来村法轮功学员孙丕进，2021年6月18日在新亿达瓦厂上班时，被蒙阴县城郊派出所警察无辜绑架，第二天被迫害致死。2021年6月26日，中共蒙阴当局威逼家人秘密火化孙丕进的遗体。孙丕进妻子多年前含冤离世，而女儿孙玉娇现在仍被非法关押在临沂看守所。

内蒙古赤峰市松山区法轮功学员郭振芳，2021年6月9日晚在赤峰市松山区看守所被迫害致死。家人接到公安电话赶往医院，发现郭振芳鼻孔有血迹，后背腰部以下呈紫红色，一条腿的膝盖内侧有伤口。有几十个便衣控制现场，不让家人接近遗体。

后未经家属同意，直接把遗体送到松山区殡仪馆。

赵培元，男，40多岁，河南南阳市唐河县张店乡一小学教师，只因修炼法轮功做好人，多次被非法劳教、判刑、开除公职，为了生计在南阳市打工为生，2019年8月30日又一次被绑架，被非法判13年，勒索罚金5万。

新年本来是合家团圆的日子，可是遭迫害的法轮功学员家庭，他们只能是以泪洗面、悲伤度年，无处伸冤。这是谁造成的？就是那个至今仍在标榜自己“伟光正”、“全心全意为人民服务”的中共恶魔！苍天不会放过这个邪恶的魔鬼撒旦。

天灭中共的日子很快会到来。愿国内外正义之士关注、并帮助制止中共对善良人的残酷迫害。◇

美国务院和政要谴责中共 要求立即释放法轮功学员

【明慧网】冬奥会前夕，中共对11名北京法轮功学员非法判刑2至8年。美国务院和北美政要、律师纷纷谴责，要求中共立即停止迫害、释放法轮功学员。

许那等11名法轮功学员2022年1月14日遭中共非法判刑。许那被枉判8年；李宗泽、郑玉洁、李立鑫、郑艳美被非法判刑5年；邓静静、张任飞、刘强、孟庆霞被非法判刑四年；李佳轩、焦梦姣被非法判刑2年。53岁的许那是位画家，曾因信仰法轮功两次入狱。她在监狱遭受了各种酷刑，例如：将双腿硬扳成一百八十度，三名囚犯坐在她腿上和背上，使她经历难以忍

受痛苦。14年前，许那的丈夫、民间音乐家于宙，在2008年北京夏季奥运会前，被中共警察迫害致死。

■ 美国务院要求中共立即停止迫害法轮功学员

美国务院1月21日呼吁，中共“立即停止对法轮功学员的暴行和虐待，释放因信仰而被监禁的人们，并查明失踪学员的下落”。

国务院官员表示：“自1999年以来，中共一直企图消灭法轮功及其和平修炼者，包括为信仰权利抗争的人权捍卫者。”“大量证据表明，中国政府（中共）至今仍在打压和虐待这个群体。”“成千上万的法轮功学员每年都面临着拘留、骚扰，以及报告显示的酷刑和虐待，原因只是他们和平地实践着自己的信仰。”

■ 国际人权律师：中共对异议人士的量刑都是政治性的

著名国际人权律师大卫·麦塔斯（David Matas）接受采访时说，最近对法轮功学员的重判与即将到来的冬奥会有直接联系，目的是恐吓表达不同声音的人。他说，中共的做法一贯是奥运会之前和期间加大压力，因为它担心异议人士利用奥运会的机会向外国人揭露中共的暴政。中共的策略不仅是恐吓被判刑的人，还要恐吓所有意识到会被判刑的人。

他说，中共对法轮功学员的量刑完全是政治性的。“在共产中国，中共量刑的目的是威慑任何对党不够‘忠诚’的行为或信仰，对法轮功的量刑也是政治性的，没有一致性。奥运会到来，中共就增加量刑。”◇

文史漫谈 家有贤母 福荫陶门几代人

晋代著名大将军陶侃的母亲湛氏，豫章新淦（今江西省新干县）人。她是中国古代一位有名的贤母，与孟母、欧母、岳母齐名，是著名的“四大贤母”之一。



早年陶家贫穷，湛氏就靠纺织挣钱，供养儿子，让他去和有才德的人交往。这位贤母福荫了陶门的几代人！

鄱阳孝廉范逵，遇上大雪，借宿陶侃家。陶母将自己床铺下新铺的稻草抽出来，喂范逵的马，又偷偷割断自己的头发卖给邻居，以购买食物款待范逵。范逵听说后，叹息道：“不是这样的母亲，养育不出这样的孩子！”后来，陶侃果然

考取功名而显贵。

陶侃年轻时，在寻阳县做小官，曾负责监管水产，他就利用职务之便，送给母亲一坛咸鱼。母亲将鱼封存，又写信责备儿子说：“你做官，用公家的物品相送，不但没有好处，反而增加我的忧虑啊！”

有一次陶侃曾喝得酩酊大醉。母亲非常难过，就给陶侃订下了一个“酒约”，限制陶侃的饮酒。这条“酒约”陶侃遵守终生，也得益终生。他执行“酒约”规定，坚决约束自己不和部下饮酒，如遇上司和友人，也略表“敬仪”即止。在两晋时期，士大夫阶层，经常鲸吞狂饮，烂醉如泥，并以此为“潇洒”。陶侃身处这样的环境，却能够不受影响，确实得益于母亲的教诲。

陶侃任荆州刺史时，负责监督建造一批战船。他在造船现场巡视时，发现遍地都是削下来的碎竹和木屑，便下令将这些弃置的下脚料都收起来，不准丢弃。人们都不知

是为什么。

按照惯例，正月初一那天，在衙门前要有庆祝集会。可就在过年前两天，下起了大雪。雪融化后，到处是泥水，车马一过，脏乱不堪。正当大家不知所措时，陶侃下令把那些木屑拉来垫上，解决了大问题。直到陶侃去世后，大将桓温准备伐蜀，需要造大船，陶侃生前所积攒的碎竹，都用来制成了竹钉，物尽其用。

正是母亲的正直和勤俭，使陶侃懂得了一切都来之不易，所以他对一草一木，都十分爱惜。即使在他成为一代名将，被封为“柴桑侯”，拿着四千户的俸禄时，依旧保持着勤俭的作风。

陶侃一生的功业和幸福，正是年幼时母亲言传身教、滴滴心血的结晶。而这份财富，也留给了子孙后代。后来，赫赫有名的大文学家陶渊明，就是陶侃的曾孙。

◇文 / 慧勉

我与“中共病毒”擦肩而过

【中国大陆来稿】我母亲是一名八十多岁的大法弟子，她一九九五年开始修炼法轮大法。那时我父亲刚刚过世，她又身患多种疾病，我们兄妹三人只有哥哥成家了，妹妹还在读书，我才刚参加工作不久。多重的压力几乎要把母亲压垮。这时正好法轮大法弘传到我县，母亲经同事介绍走入大法中修炼。修炼时间不长，母亲身上就发生了天翻地覆的变化，不仅一身疾病不翼而飞，人也变得乐观向上。

我们兄妹目睹了发生在母亲身上的奇迹，非常感恩大法师父挽救

了我们破碎的家庭。因此我们非常认同大法，即使遭受中共残酷打压迫害，我们都支持母亲坚修大法。

■ 在“中共病毒”肆虐武汉和我们周边县城的日子里，大法保护我躲过了感染“中共病毒”这一劫。

事情是这样的：我的工作单位是银行，在我县疫情高峰期，银行派我和一男同事向我县医院拨救助款项。我们就到医院办理此业务。在这期间，男同事发烧、咳嗽，经检查感染了“中共病毒”，接着在

当地医院隔离就医，没几天男同事就被“中共病毒”夺走了生命。

从年龄上讲，他比我年轻，又是身强力壮的男子，按常理要感染也是我这个弱女子。即使是他先感染，我们因为业务关系，也是与他近距离密切接触，感染几率是相当大的。但是我身体依然健康，居家隔离十四天后，核酸检测正常。银行里从领导到同事都说我命大。但我心里清楚，是法轮大法师父的保护救了我的命。因为相信大法，支持大法，并且真相护身符长年戴着不离身，才使我幸免于劫难。

在此借明慧网，感谢法轮大法！感谢李洪志大师！让我逃过劫难。◇